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ÚVODNÍ SLOVO

Milí klienti a příznivci,

rok uplynul jako voda a já bych se v této uspěchané době chtěla zastavit a zamyslet se nad tím, co vše
se skrývá za prací obecně prospěšné společnosti.

Jsou to veřejné aktivity, kterými se společnost prezentuje na venek v rámci komunity. Zahrnují jak
obecně prospěšné služby typu akcí pro veřejnost, pro odborníky, dnů otevřených dveří, dětských dnů,
tak i každodenní služby poskytované jednotlivým klientům (dětem, rodičům, seniorům). To vše by
nemohlo fungovat bez podpory velkého množství lidí, kteří nenápadně a hlavně denně intenzivně
pracují na zajištění chodu celé společnosti. Plánují, připravují akce, komunikují s klienty, úřady, ap.,
zajišťují administrativně technickou nebo ekonomicky hospodářskou činnost. To oni každodenně
skládají kousky puzzle, jehož základní obrazec se vymýšlí i dva až tři roky dopředu, a které do sebe
musí postupně zapadnout. Jejich mravenčí práce na pozadí každodenních služeb společnosti je
neocenitelná a bez nich by fungování i naší společnosti nebylo možné. Proto bych jim chtěla složit
poklonu za jejich pracovní nasazení, věčný úsměv na tváři, za to, že pokud se setkají s problémem,
nevzdají to a vymýšlí jak ho zvládnout. Neocenitelná je i jejich podpora a milý přístup ke klientům, ke
kterým vždy přistupují s porozuměním a otevřeným srdcem. Bez nich a spousty dalších dobrovolníků
by naše práce nebyla možná, díky!

Jana Plaštiaková, ředitelka o.p.s.



HISTORIE

Vznik FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s. se váže k 1. 1. 2014, ale její historie je

mnohem starší, sahá až do roku 1997 a navazuje na činnost občanského sdružení Futurum. Prvotní

myšlenka, která vedla k založení Futurum o. s. směřovala k vytvoření podmínek pro prevenci

psychosociálních problémů, sociální rehabilitaci a podporu duševního zdraví dětí, mládeže a dospělých a

pomoc cílila především k těm, kteří byli ohroženi negativními společenskými jevy, vykazovali problémy v

psychosociálním vývoji, adaptabilitě ve společnosti nebo byli v psychické nepohodě. Díky nadšení

zakládajícího týmu došlo v roce 1998 k založení „Centra rané péče“ pro děti se speciálními potřebami, které

vzniklo díky finanční pomoci MZ ČR a Open Society Fund Praha. Centrum poskytovalo individuální

psychologické poradenství a psychoterapii a fyzioterapeutické poradenství u dětí. Pořádalo osvětové

přednášky a terapeutické kluby pro matky s dětmi od 9 m, školilo odborníky a pedagogy, provádělo

screening stavu péče o děti s touto problematikou a psychologickou a neurologickou diagnostiku.

Centrum navázalo mimo jiné spolupráci s řediteli škol, domácími i zahraničními odborníky, či Azylovým

domem pro matky s dětmi v Praze 11, kterým poskytovalo odbornou a školící pomoc bez nároků na

honorář. Tyto odborné aktivity rozšířila od roku 1998 činnost rodinného klubu Benjamin zabývajícího se

zejména volnočasovými aktivitami pro rodiny s malými dětmi a podporou pohybového rozvoje malých dětí.

Klub byl od začátku otevřen široké veřejnosti, přispíval k celostnímu přístupu k dětem a rodinám

s dětmi, doplnil odborné psychologické služby a umožnil začleňování děti se specifickými potřebami mezi

běžnou populaci.

Takto rozsáhlá činnost mohla být realizována jen díky darům a grantům MZ ČR (od kterého získalo ocenění

A – projekt s vynikajícím plněním), NROS, Open Society Fund Praha, MŠMT, Magistrátu hl. m. Prahy,

ÚMČ Praha 11, firmě Johnson and Johnson, společnosti T-mobile, nadaci VIA.



Na činnosti v oblasti rané péče navázal další projekt, který se rozběhl v roce 2011 v nových prostorech ve

Vejvanovského ulici, v bývalé budově mateřské školy v Praze 11. Hned první rok se podařilo díky velké

podpoře našich dárců a nadšení mnoha dobrovolníků zrekonstruovat během letních prázdnin první patro

objektu, ve kterém od září 2011 začal provoz rodinného klubu Benjamin a jeho doprovodných aktivit v

inovované podobě. V roce 2012 získalo občanské sdružení grant z Operačního programu Praha -

adaptabilita, spolufinancovaný ESF na projekt „Benjaminek - žijeme v souladu“, cílený na obyvatele Prahy

11 vracející se z rodičovské nebo mateřské dovolené na trh práce a zahrnující - semináře, školení, odborné

poradenství, péči o děti v zařízení Benjaminek.

Díky nárůstu klientů a jejich zájmu o poskytované služby došlo 1. 1. 2014 k transformaci občanského

sdružení na obecně prospěšnou společnost FUTURUM FAMILY o.p.s. Od 1. 9. 2014, v souladu se službami,

které poskytujeme, rozšířilo svůj název na FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

Úspěšně zakončený projekt „Benjaminek – žijeme v souladu“ vyústil v rámci udržitelnosti k zapsání

mateřské školy BENJAMINEK do rejstříku škol MŠMT (od 1. 9. 2014). V roce 2016 jsme se zapojili do inkluze

nejen v Benjamin klubu, ale i v mateřské škole. Pokračujeme tak v myšlence rané péče a zařazování dětí

potřebujících specifickou péči do široké škály našich obecně prospěšných služeb a zajišťujeme jim tak

možnost včlenit se následně do běžného života.

V roce 2019 se podařilo díky podpoře ÚMČ Praha 11, který ocenil naši dlouholetou práci s klienty,

prodloužit nájem v objektu Vejvanovského 1610 na dalších pět let a my tak můžeme plánovat rozvoj našich

aktivit na další období.



POSLÁNÍ SPOLEČNOSTI

Péče o rodiny a osoby sociálně znevýhodněné péčí o závislého člena rodiny s cílem vytvářet podmínky pro
osobní rozvoj, slaďování soukromého a pracovního života, napomáhat odstraňování diskriminace a bariér ve
společnosti.
Péče o rodiny a osoby ohrožené negativními společenskými jevy, psychosociálními problémy, problémy
adaptability ve společnosti, rodiny a osoby, které se dočasně ocitly v situaci vyžadující psychologickou a
sociální intervenci.
Podpora komunitních projektů zaměřených na rodinu a znevýhodněné osoby.
Za tímto účelem o.p.s. nabízí širokou škálu obecně prospěšných služeb pro rodiny, děti, mládež i dospělé.
Okruhy, které zahrnují, můžeme rozdělit do několika oblastí:

• projekty;

• vzdělávání;

• organizace a realizace volnočasových aktivit;

• provozování mateřské školy;

• péče o děti do 7 let;

• poradenství.



ČINNOST O.P.S.

BENJAMIN KLUB

Volnočasové služby Benjamin klubu jsou určeny pro děti, rodiny s dětmi, mládež do 18 let a
dospělé. Jejich náplň cílí především na vytvoření pozitivního vztahu klientů k pravidelným
pohybovým aktivitám, kterými mohou nahradit čas strávený na sociálních sítích, u PC, TV nebo v
rizikových soc. skupinách. Aktivity jsou volně přístupné všem věkovým kategoriím bez důrazu
kladeného na výkon či pohybovou úroveň. Naši klienti se nenásilnou formou učí od nejútlejšího
věku správným pohybovým návykům vedoucích k předcházení nemocí pohybového aparátu, dále
pravidelnosti, která podporuje volní vlastnosti, a vede k prevenci civilizačních chorob. Vytvářejí se
zde sociální vazby, které mohou přerůstat v dlouholeté kontakty v rámci místní komunity.
Do jednotlivých profesionálně vedených programů jsou zapojeny i děti se speciálními potřebami,
které mají v rámci inkluze možnost se zde rozvíjet po stránce pohybové, smyslové nebo socializační
a díky tomu se začlenit do komunity na Praze 11. Různé výhody u nás najdou i rodiny s vícerčaty či
matky samoživitelky, rodiny s dětmi se specifickými potřebami. Velký důraz klademe na intervenci
poskytovanou od nejútlejšího věku, kdy se děti do aktivit zapojují spolu s rodiči.

Jednotlivé programy se svou náplní liší dle individuálních potřeb daných věkových skupin klientů:

1. POHYBOVÉ PROGRAMY RODIČŮ S DĚTMI OD 9 MĚSÍCŮ DO 3 LET
V jednotlivých lekcích klademe důraz na rozvoj hrubé i jemné motoriky, podpořené využitím
rozmanitých pomůcek smyslového, balančního a didaktického charakteru. Vše je doplněno říkankami,
básničkami a písničkami podporujícími rozvoj řeči, slovní zásoby a rytmiky. Děti spolupracují s rodiči a
rodiče s dětmi, navzájem se ovlivňují, učí se spolu komunikovat a důvěřovat si. Správně naučené
pohybové stereotypy vedou k prevenci vadného držení těla, je zde položen základ pro pozitivní vztah k
pohybu obecně.



2. FIT PROGRAM PRO DĚTI VE VĚKU 3 – 7 LET A POHYBOVÉ HRY V TĚLOCVIČNĚ
Tyto programy navazují na předchozí programy a děti se v nich osamostatňují od rodičů. V
pravidelných kurzech se učí orientaci v prostoru, rozvíjejí pohybovou paměť a procvičují a zpřesňují
pohybové stereotypy vedoucí ke správnému držení těla. Učí se manipulovat s cvičebními pomůckami
(švihadla, šátky, míče, obruče), mají preakrobatickou průpravu. Cvičí na nářadí, na kterém procvičují
a posilují hlavní svalové skupiny. Takto komplexně pojaté cvičení zlepšuje motoriku, propojuje
hemisféry a podílí se na prevenci logopedických a grafomotorických poruch.

3. FIT DĚTSKÝ AEROBIK
Pohybové aktivity pro děti od 4 do 15 let podporující správné držení těla, přiměřený rozvoj a posílení
hlavních svalových skupin za pomoci hudby. Při učení a interpretaci krátkých pohybových skladeb
do hry vstupuje i pohybová paměť. Děti zpřesňují a zintenzivňují pohyb na podkladě hudebního
doprovodu. Do lekcí také patří postupné zařazování preakrobatické průpravy a lehčích akrobatických
cviků, cílené posilování svalových skupin pro správné držení těla (lehká vyrovnávací cvičení) a aerobní
zatěžování organismu. V době nástupu puberty jsou tyto aktivity důležitou součástí prevence negativních
společenských jevů a udržení pozitivního vztahu k pohybovým aktivitám.

4. HIP HOP (street dance)
Úkolem těchto aktivit pro mládež od 12 do 18 let je přiblížení moderních tanečních směrů a rozvoj
pohybové paměti za pomoci taneční hudby. V rámci pohybového kroužku jde také o zprostředkování
pohybové aktivity pro samu radost z pohybu bez důrazu na výkonnost a výsledky. Vyjádření emocí
prostřednictvím pohybu usnadňuje mladým lidem překlenout období související s tlakem, který vnímají
jak z prostředí rodiny, tak školy.

5. CVIČENÍ PRO DOSPĚLÉ
Cvičení, které doplňuje pohybové aktivity děti, je zaměřeno na prevenci problémů s posturou, návrat do
kondice po porodu a na mateřské dovolené, cvičení které dospělým navrací dobrý pocit ze sebe sama a
dobrou náladu.

6. CVIČENÍ PRO SENIORY
Postupně se nám podařilo zapojit do programů i seniory z Prahy 11, kterým nabízíme 4 různé typy
programů zaměřené na fit kondici, cvičení pro seniory na 70 let a zdravotní cvičení.



V roce 2019 prošlo měsíčně aktivitami cca 435 klientů zapojených v 33 pravidelně se opakujících 
čtvrtletních kurzech zahrnujících pohybové programy pro různé věkové kategorie:

• „Čas být spolu“ a „Rodiče + děti“ - pro maminky s dětmi od 9 měsíců do 3 let;
• „Fit pohybový program“, „Fit aerobic“, „Taneční pohybové studio“ - pro děti od 3 let do 15 let;
• „Pohybové hry a průprava“ cvičení ve velké tělocvičně pro děti od 4 let;
• „HIP HOP“ - Street dance, Funk, House dance - taneční kurzy pro děti 12 – 18 let;
• „Haptika“ – výtvarný kurz pro předškolní děti;
• „Dopolední cvičení pro maminky“ s hlídáním dětí – pilates, balantes, fitball, bosu;
• „Večerní cvičení“ pro dospělé – pilates, bosu, fittball, stepaerobic, zdravotní cvičení;
• „FIT senior“ – vychází ze stávajících funkcí organismu klientů, které se snažíme neustále 

rozvíjet a posilovat;
• „CVIČENÍ 70+“ - cvičení pro zachování osobní fyzické a psychické zdatnosti pro běžné denní 

činnosti.

PROCENTUÁLNÍ ROZLOŽENÍ KLIENTŮ:

Aktivity rodičů s dětmi - 36 % 
Cvičení pro děti 3 – 7 let - 21 % .
Tanečně pohybové kurzy 10 – 18 let - 14 %.
Výtvarné kurzy pro děti - 1 %
Cvičení pro dospělé - 18 %
Cvičení pro seniory - 10 %



Pravidelné týdenní aktivity doplnily víkendové, vzdělávací a společenské akce pro rodiče i děti, kterých se
za celý rok zúčastnilo 217 rodičů a 194 dětí.

V roce 2019 proběhlo:

3. březen  „Aktivní neděle“ Port de bras a pilatés 

24. březen  „Pryč s jarní únavou“

14. duben  „Fit do plavek“

26. květen „Pilátes v trávě“

31. květen – „SPORTOVNÍ DĚTSKÝ DEN“ proběhl 19. dětský den. Celodenní akce nabídla dětem
sportovní vyžití propojené se smyslovými prožitky, zaměřila se na stravu sportovců, ale i na to, že i
sportovci musí pečovat o přírodu, neodhazovat odpadky, nepoužívat jednorázové plasty a PET lahve.
Děti soutěžily v rychlosti, obratnosti, síle. Vyzkoušely si bosou chůzi se zavřenýma očima po smyslové
stezce, lezly po šikmé horolezecké stěně a zachraňovaly nemocnou veverku nebo absolvovaly překážkovou
dráhu s košíkem recyklovatelných odpadů, které pak musely umístit do správné popelnice. Chuťové a
čichové buňky potrápily při rozeznávání čerstvých bylinek a ovoce a zeleniny.
V odpoledních hodinách vystoupily se svými skladbami děti od 3 do 18 let z tanečních kroužků. Jejich
vystoupení nadchla všechny přihlížející, kteří je za celoroční práci ocenili velkým potleskem.
Po celý den byl všem dětským účastníkům zdarma k dispozici skákací hrad, na jehož pronájem nám
přispěl ÚMČ Praha 11. Za sportovní výkony, které všichni předvedli, si kromě dárků odnesli i propagační
materiály, které děti i rodiče upozorňují na to jak správně jíst, jak je možné po Praze využít cyklostezek, jak
třídit odpad či předcházet úrazům a sazenice rajčátek, které vypěstovaly děti z naší MŠ Benjaminek.

Školní rok 2018/2019 v Benjamin klubu ukončily v červnu jednotlivá vystoupení kroužků dětí
připravené pro jejich rodiče a prarodiče.

DALŠÍ KLUBOVÉ AKTIVITY V ROCE 2019



Ve spolupráci se spřáteleným sdružením Duha - Benjamin se naše děti v červenci zúčastnily
mimopražského letního tábora, který je zavedl do světa fantazie v příběhu „Narnie - plavba Jitřního
poutníka“ a spolu s hlavními hrdiny Lucinkou, Edmundem a lvem Aslanem bojovaly za pravdu a lásku.

Příznivci a přátelé klubu Benjamin se na přelomu července a srpna setkali na spolkové akci mimo Prahu
a spolu s americkými indiány poznávali přírodu, sportovali, plavali a odpočívali.

Nový školní rok začal v září zápisy do kurzů a provozem klubových aktivit. V tomto období proběhly
další víkendové akce:

13. říjen  „Aby záda nebolela“  nedělní pilátes

22. říjen  „Jak rozvíjet děti pohybem a co nejlépe je připravit na školu“  workshop pro rodiče

3. listopad „Pilates – nehrb se a dýchej“ 

24. listopad  „Tanec mezi spadaným listím“ taneční choreografie s prvky pilates

26. listopad  „Nachlazení – nutné zlo“ beseda s maminkou lékárnicí

1. prosinec „Pilátes – nabíráme sílu na advent“

1. prosinec   „Korálkování“ výroba originálního vánočního dárku

8. prosinec   „Mikulášská dílna s nadílkou“ každoroční adventní akce přináší v předvánočním čase, 
společné tvoření vánočních ozdob, přáníček a dekorací, děti s rodiči si společně zazpívali koledy a za 
odměnu se všichni dočkali nadílky od Mikuláše s čerty a anděly.

Letošní rok jsme zasvětili souznění s přírodou. Na vstupní zahradu jsme umístili „Stezku bosou nohou“,
kde rodiče s dětmi mohou trávit volný čas před nebo po cvičení. Věnovali jsme se i ekologii, třídění
odpadů a osvětě, protože i sportovci mohou při výletech a sportu být pozorní k svému okolí. Pro potřeby
prezentace a supervizí byl zakoupen nový fotoaparát a videokamera, které slouží lektorům i dětem pro
zaznamenávání našich aktivit. Na recepci byla pro zaměstnance zakoupena nová chladnička.



CHARAKTERISTIKA ŠKOLY 

Mateřská škola Benjaminek je jednotřídní s kapacitou pro 25 dětí. Budova byla kolaudována jako mateřská
škola v roce 1980 a je umístěna v klidné části sídliště Praha 11 - Opatov, kde vedou málo frekventované místní
komunikace. MŠ je obklopena zelení a má dobrou dopravní dostupnost. V blízkosti je metro Opatov a Háje.
Spojení k mateřské škole zajišťují i autobusy MHD 125 a 165. Budova je dvoupodlažní, k ní náleží oplocený
pozemek, který slouží jako zahrada. Prostory školy jsou situovány v pavilonu na jihozápadní straně budovy,
bohatě prosluněné. Pavilon je obklopen velkou zahradou s pískovištěm a zahradními prvky, které jsou
vhodné jak pro sportovní vyžití, tak pro relaxační a odpočinkovou činnost.

HISTORIE MATEŘSKÉ ŠKOLY

MŠ je od roku 2014 zapsaná v rejstříku škol MŠMT ČR. Odpovídá všem legislativním i provozním
požadavkům z hlediska hygienického. Na začátku roku 2015 prošla kontrolou z ČŠI a její činnost byla velmi
oceněna. Díky tomu MŠ získala k 1. 9. 2015 100% dotaci z MŠMT.
Byl vytvořen ŠVP PV, který vychází z aktuálních potřeb dětí žijících v Praze. Vypracovali jsme metodiku,
která dětem přináší možnost se plně rozvíjet a zkoumat svět. Pokračujeme v našem záměru většího sepětí dětí
s přírodou a prostředím, ve kterém žijí. V rámci tohoto programu jsme zapojeni do sítě EKOškolek. Děti
aktivně třídí odpady, kompostují, šetří vodu, pečují o prostředí ve třídě i na zahradě. Zapojili jsme se do
projektu „Záhony pro školky“, absolvovali jsme úvodní školení, kde jsme pro naši činnost nalezli metodickou
podporu. Z tohoto projektu jsme pořídili nový kompostér (starý se bohužel rozpadl), dostali jsme nové
krmítko pro ptáky a sazenice, které nám oživily zahradu. Děti absolvovaly interaktivní seminář o půdě, aby
věděly, proč je třeba o záhonky pečovat celý rok.
V roce 2019 bylo na zahradě MŠ zprovozněna šikmá lezecká stěna s úchyty, která slouží ke zvýšení obratnosti
a odvahy dětí, dokončila se smyslová stezka – do země se zabudovaly kameny a dřevěné prvky.
Dále byly doplněny didaktické, logopedické a grafomotorické pomůcky, přibyly nové hračky a nový stůl s
šesti židlemi pro předškolní děti. Díky výtvarnému zaměření a projektové výuce připravujeme pro děti
výtvarné dílny, pro které byly pořízeny různé výtvarné potřeby a vytvořeny pracovní knížky a pracovní listy.
Naši zaměstnanci měli možnost se v rámci DVPP zúčastnit několika vzdělávacích kurzů, seminářů a
workshopů, kde načerpali nové vědomosti a inspiraci jak pracovat s dětmi i sami se sebou.
Do výdejny MŠ byla pořízena nová myčka nádobí.

MŠ BENJAMINEK



ČINNOST MATEŘSKÉ ŠKOLY 

ŠVP PV MŠ Benjaminek s názvem „Duhová zahrádka“ podporuje v souladu se školským zákonem
rozvoj osobnosti dítěte předškolního věku, podílí se na jeho zdravém citovém, rozumovém a tělesném
rozvoji a na osvojení základních pravidel chování, základních životních hodnot a mezilidských vztahů.
V rámci evaluace vzdělávacího programu jsme nově do ŠVP zařadili projekt EKO škola. V rámci inkluze
jsou ve školce integrovány děti se specifickými potřebami, děti cizinců žijící trvale na území ČR (těm je
poskytována podpora při osvojování českého jazyka), děti s potřebou logopedické podpory, které jsou
zařazeni ve skupině, se kterou pracuje logopedická preventistka. Ve školce pracuje asistentka pedagoga,
která se ve spolupráci s učitelkou věnuje pěti dětem se specifickými vzdělávacími potřebami, přičemž
jedno má individuální vzdělávací plán a čtyři plán pedagogické podpory. Zapojili jsme se do projektu
Smarty Support – cvičení na podporu školní zralosti dětí, které zahrnuje ucelený cvičební program pro
rozvoj lepšího soustředění a učení dětí.

V rámci ŠVP PV se zaměřujeme především na:
 podporu rozvoje jazyka a kreativity v rámci rozšířeného počtu hodin dramatické a výtvarné 

výchovy, spolupracujeme s klinickým logopedem;
 předškolní vzdělávání formou programu “Montessori šance“;
 pohybové aktivity nad rámec běžné dotace v MŠ - využíváme balanční pomůcky, velké míče a další 

aktivity podporující zdravý růst a rozvoj dětí;
 využíváme přirozené vzdělávání dětí s prvky Montessori pedagogiky, které umožňuje individuální 

rozvoj každého dítěte podle jeho zájmů a schopností;
 kontakt s přírodou - máme k dispozici velkou zahradu, květinové a zeleninové záhonky, o které děti 

pečují, využíváme kompostování a recyklace;
 nadstandardně komunikujeme s rodiči a zapojujeme je do dění ve třídě, několikrát do roka probíhají 

společné dílny pro rodiče s dětmi, konzultační hodiny;
 pozitivní motivace dětí v rodinném prostředí MŠ, který zabezpečuje tým učitelů a asistentů nabízí 

dětem rozvíjející prostředí, ve kterém se cítí bezpečně a mají možnost individuálního růstu.



Celým rokem se vine jeden velký projekt, který čerpá svou inspiraci z lesní a venkovní pedagogiky.
Děti mají možnost prožívat celý cyklus běhu přírody prostřednictvím semínka, které si samy zasadí,
pečují o něj, pozorují jeho růst a přerod přes sazeničku po dospělou rostlinu a jako odměnu za svou
péči sklidí v létě úrodu a pochutnají si na ní. Celý rok jsme téma přírody doplňovali pravidelnými
akcemi mimo školku a návštěvami lesa „Lesníček“, při kterých děti prožívaly další dobrodružství a
objevy. Na tento projekt navazuje i projekt EKO školky, ve kterém se děti učí pečovat o přírodu,
prostředí zahrady i třídy.

Vše co jsme zažili, děti zpracovávaly jak po stránce výtvarné, hudebně - dramatické, tak i jazykové
v rámci ranních povídání na elipse nebo při denních činnostech.

Hlavním cílem naší snahy bylo a je správné osvojování mateřského jazyka a rozšiřování slovní
zásoby ve spojení s přírodními vědami, což vede nejen k dobrým základům pro předškolní přípravu,
ale dává dětem možnost využít všechny smysly – mají konkrétní prožitek a představu, učí se logicky
myslet a chápat souvislosti. Díky tomu, že jsou tyto přístupy otevřené i vlivu humanitních věd, jsou
děti sebevědomější a lépe se sociálně začleňují a komunikují s vrstevníky i dospělými.

Při všech činnostech máme stále na mysli individualitu každého dítěte, a proto jsou připraveny
aktivity na určitých úrovních pro všechny věkové kategorie. Děti jsou tak při učení úspěšné, učí se
přirozeně, z vlastní vůle, a přináší jim to i velikou radost. Aktivně se do činností ve třídě i mimo ni
zapojují dle svých momentálních potřeb a zájmů, učení v takovéto atmosféře je mnohem
intenzivnější, děti se více a rychleji posunují ve vývoji i vzdělání. Dobré základy a široká slovní
zásoba u mateřského jazyka vedou k rozvoji kompetencí potřebných i pro rozvoj cizích jazyků.

S dětmi denně využíváme jejich chuti do přirozeného pohybu, zařazujeme cíleně balanční, motorické
a relaxační cvičení, která společně vedou od zdokonalování hrubé motoriky k zjemňování pohybů s
cílením na grafomotorická cvičení (posilování kompetencí potřebných k přípravě na psaní a čtení),
zlepšení soustředění. Součástí jsou i pohybové básničky a písničky s logopedickými cvičeními. Bosá
stezka, šikmé lezecké prvky na naší zahradě a propojení všech našich pohybových programů
přispívá k zdravému vzpřimování, motorické obratnosti a dává dětem dobrý základ a pozitivní vztah
k pohybu a sportování obecně.



Leden
Tři králové
Mráz doma i venku

Únor
Vesmír kolem nás
Buďme zdraví 
Ať je teplo nebo zima
Masopustní rej

Březen
Předjaří
Zvířata a jejich mláďata

Duben
Od semínka ke kytičce
Velikonoce
Tajemství přírody

Květen
Maminka
Říše hmyzu – život motýlů

Červen
Říše hmyzu – včely a mravenci
Těšíme se na prázdniny

Červenec
Pohádky 
Cesta do pravěku
Námořnický týden s kap. Nemem
Za zvířátky do ZOO

Září
Adámek jde do školy
Naše školka

Říjen
Podzimní les
Zvířata na podzim

Listopad
Ježek
Stromy kolem nás
Svatý Martin
Prší – déšť všemi smysly
Jak přichází zima

Prosinec
Mikuláš
Adventní čas

ZREALIZOVANÝ ŠVP PV 



DALŠÍ AKTIVITY MŠ BENJAMINEK V ROCE 2019

Leden Hudební program v Rudolfínu- „Ouška (h)oboje“
Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa 
Návštěva solné jeskyně
Interaktivní program v Planetáriu hl. m. Praha

Únor Hudební program v Rudolfínu
Návštěva solné jeskyně
Lesníček – výlet za poznáním do lesního 
Hrátky zdravé 5 – výukový program 
Karneval ve školce

Březen Hravé lyžování na Chotouni
Návštěva Městské knihovny Opatov
Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa 
Návštěva ZŠ Květnového vítězství - v rámci předškolní přípravy
„Zelená zelenině“ beseda s rodiči

Duben Plavecký kurz pro děti od 4 let
O vodě – výukový program na naší zahradě
Jarní dílna v mš - spaní ve školce – Noc s Andersenem
Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa 
Program „Za hlasy ptáků“ výlet do lesa



Květen Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa
Motýli - výukový program na naší zahradě
Kampaň obyčejného hrdinství – za lepší životní prostředí
Výuka plavání 
Návštěva hasičské zbrojnice
Společné fotografování

Červen Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa
Letní slavnost na téma „Mravenčí dobrodružství“ – rozloučení s předškoláky 

Září Záhonky pro školky – workshop na zahradě mš
Interaktivní program v Planetáriu hl. m. Praha
Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa

Říjen Lesníček – výlet za poznáním do lesního světa
Návštěva Toulcova dvora s výukovým programem
Divadelní představení v KC Zahrada
Výukový program „Podhoubí“ v MŠ
Podzimní slavnost světel – akce pro rodiče s dětmi

Listopad „Lesníček“ – výlet za poznáním do lesního světa
Program ke sv. Martinu v MŠ spolu s Městskou policií P-11
Návštěva Městské knihovny Opatov

Prosinec Vánoční dílna s besídkou v MŠ - pro rodiče s dětmi



ZÁKLADNÍ ÚDAJE O MŠ
Adresa: BENJAMINEK mateřská škola, Vejvanovského 1610, 14900 Praha 11 

Provozovatel: FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s., 

Hausmannova 3003/9, 14300 Praha 412

Telefon: 272912124 – pevná linka

603468151 – mobilní telefon

603468151 – ředitelka MŠ BENJAMINEK

E - mail:                    benjaminekms@sezma.cz

Www adresa: http://msbenjaminek.webnode.cz/

Ředitelka školy: Mgr. Jana Plaštiaková

Typ školy: mateřská škola s celodenním provozem, součástí je školní výdejna

Kapacita: 25 dětí

1 věkově smíšená třída, věkové složení dětí zpravidla od 3 do 7 let věku, 

mohou být přijímány i děti mladší, způsobilé plnit požadavky, které jsou stanovené 
rámcovým a školním vzdělávacím programem.

Personál: 2 učitelky předškolní výchovy v 1 oddělení

ředitelka MŠ

asistentka pedagoga

pedagogická asistentka

hospodářka a ekonomka MŠ

pracovnice školní výdejny

Provozní doba:        od 7.30 do 17.00





ORGANIZAČNÍ STRUKTURA (k 31. 12. 2019)

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

Zapsaná: rejstřík obecně prospěšných společností vedeném Městským 

soudem v Praze, oddíl 0, vložka1267

Datum vzniku: 1.1. 2014

IČO: 660 002 62

Adresa: Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna: Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11

Telefon: 272912124

Mobil: 603 468 151

Ředitelka(statutární orgán): Mgr. Jana Plaštiaková

tel. 603 468 151

Správní rada: Mgr. Michaela Štěpánka Sedláčková – předseda

Mgr. Ladislava Ondrouchová, Ing. Vlastimil Plaštiak

Dozorčí rada: Mgr. Zuzana Chmelířová Vučková, Hana Štěpánková,          Hana

Širlová

Zakladatelky společnosti: Mgr. Jana Plaštiaková, Mgr. Lucie Gabrielová



ZAMĚSTNANCI

Mgr. Jana PLAŠTIAKOVÁ manažerka BENJAMIN klubu a
ředitelka MŠ

Bc.  Hana ŠTĚPÁNKOVÁ účetní, hospodářka
Petra ŠNAJBERKOVÁ administrativní pracovník
Veronika KRAJSKÁ učitelka MŠ
Irena MRAČKOVÁ                            učitelka MŠ
Alžběta KVÁČOVÁ                           učitelka MŠ
Jitka FROŇKOVÁ asistentka pedagoga MŠ
Monika VAŇHOVÁ pedagogická asistentka MŠ
Alena ZÁTOPKOVÁ pracovnice výdejny

LEKTOŘI BENJAMIN KLUB

Mgr. Lucie GABRIELOVÁ vedoucí lektorka
Mgr. Eva KAUCKÁ lektorka zdravotního cvičení
Jana KOPECKÁ lektorka cvičení dětí a pilátes
Martina KRAJSKÁ lektorka tanečních kurzů pro děti
Stanislava KŘELINOVÁ lektorka cvičení dětí  a seniorů
Eva KUBRANOVÁ lektorka streat dance

Mgr. Romana ŠPAČKOVÁ lektorka cvičení dospělých
Alžběta KVÁČOVÁ chod recepce
Tereza PEKÁRKOVÁ chod recepce



FINANČNÍ A EKONOMICKÉ ÚDAJE

ÚČETNÍ UZÁVĚRKA FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.

ROZVAHA 
k 31.12.2019 ( v tisících Kč)

AKTIVA
Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni účetního 
období

A.  Dlouhodobý majetek celkem +339 +376

A. II.  Dlouhodobý hmotný majetek celkem +478 +603

A.II 3. Stavby +95 +95

A.II 4. Hmotné movité věci a jejich soubory +296 +420

A.II.7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek +52 +88

A.II.9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek +35

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -139 -227

A.IV.6. Oprávky ke stavbám -14 -16

A.IV.7. Oprávky k samost. mov. věcem a souborům mov. věcí -73 -141

A.IV.10. Oprávky k DDHM -52 -70

B. Krátkodobý majetek celkem +1251 +839

B. I. Zásoby celkem +2 +3

B.I.7. Zboží na skladě a v prodejnách +2 +3

B. II. Pohledávky celkem +148 +69

B.II.1. Odběratelé +5 +7

B.II.4. Poskytnuté provozní zálohy +25 +25

B.II.5. Ostatní pohledávky +38 +34

B.II.17. Jiné pohledávky +80 +3

B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem +1071 +725

B.III.1. Pokladna +86 +65

B.III.3. Peněžní prostředky na účtech +985 +660

B. IV. Jiná aktiva celkem +30 +42

B.IV.1. Náklady příštích období +30 +42

AKTIVA CELKEM +1590 +1215



Portfolio finančních zdrojů  (v tisících Kč)

ROK
PŘÍJMY ZA VLASTNÍ 

VÝKONY A ZBOŽÍ VLASTNÍ ZDROJE DOTACE MŠMT DARY ZDROJE CELKEM

2019
58,37% 8,64% 32,73% 0,25% 100,00%

2520 373 1413 11 4317

PASIVA
Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni účetního 
období

A.  Vlastní zdroje celkem +985 +532

A.  I.  Jmění celkem +373 +6

A.I.2. Fondy +373 +6

A.I.3. Oceňovací rozdíly z přecenění fin. majetku a závazků

A. II.  Výsledek hospodaření celkem +612 +526

A.II.1. Účet výsledku hospodaření xxxxxxxxxxxxx -80

A.II.2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení +6 xxxxxxxxxxxxx

A.II 3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let +606 +606

B. Cizí zdroje +605 +683

B.III. Krátkodobé závazky celkem +445 +492

B.III.1. Dodavatelé +14 +136

B.III.4. Ostatní závazky +2 +2

B.III.5. Zaměstnanci +164 +194

B.III.7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a veř. zdr. pojištění +80 +53

B.III.9. Ostatní přímé daně +21 +17

B.III.22. Dohadné účty pasivní +164 +90

B. IV. Jiná pasiva celkem +160 +191

B.IV.2. Výnosy příštích období +160 +191

PASIVA CELKEM +1590 +1215



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY k 31.12.2019 ( v tisících Kč)

Hlavní činnost Hospodářská Celkem

A. Náklady +4369 +29 +4398

A.I. Spotřbované nákupy a nakupované služby +1029 +28 +1057

A.I.1. Spotřeba materiálu, energie a ost. neskl. Dodávek +305 +305

A.I.2. Prodané zboží +9 +9

A.I.3. Opravy a udržování +2 +2

A.I.5. Náklady na reprezentaci +5 +5

A.I.6. Ostatní služby +717 +19 +736

A. III. Osobní náklady celkem +3241 +1 +3242

A.III.10. Mzdové náklady +2483 +1 +2484

A.III.11. Zákonné sociální pojištění +695 +695

A.III.13. Zákonné sociální náklady +63 +63

A. V. Ostatní náklady celkem +12 +12

A.V.17. Odpis nedobytné pohledávky +3 +3

A.V.22. Jiné ostatní náklady +9 +9

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba rezerv a opr. Položek +87 +87

A.VI.23. Odpisy dlouhodobého nehm. a hm. Majetku +87 +87

Náklady celkem +4369 +29 +4398

B. Výnosy +4277 +41 +4318

B. I. Provozní dotace +1413 +1413

B.I.1. Provozní dotace +1413 +1413

B.II. Přijaté příspěvky +384 +384

B.II. 3. Přijaté příspěvky +384 +384

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem +2480 +41 +2521

B. V. Tržby z prodeje majetku

Výnosy celkem +4277 +41 +4318

C.     Výsledek hospodaření před zdaněním -92 +12 -80

C.I.34. Dań z příjmů 0 0 0

D.    Výsledek hospodaření po zdanění -92 +12 -80



Výroční zprávu a účetní uzávěrku schválila správní rada o.p.s. 18. 1. 2020



PODĚKOVÁNÍ

Evropský sociální fond 

Praha & EU: Investujeme do vaší budoucnosti 

DĚKUJEME VŠEM NAŠIM DÁRCŮM, DOBROVOLNÍKŮM, 
PŘÁTELŮM A RODINÁM ZA FINANČNÍ I MORÁLNÍ PODPORU



KONTAKTNÍ ÚDAJE

FUTURUM FAMILY a BENJAMINEK mateřská škola o.p.s.
Hausmannova 3003/9

143 00 Praha 412

Provozovna:
Vejvanovského 1610

149 00 Praha 11
Mob.: 603 468 151

benjaminklub@seznam.cz
benjaminekms@seznam.cz




